
   
COMISSÃO DE ECONOMIA, INOVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 21/XIII/ 1.ª SL 

 

 

Aos 17 dias do mês de março de 2016, pelas 09:18 horas, reuniu a Comissão de 

Economia, Inovação e Obras Públicas, na sala 6 do Palácio de S. Bento, na presença 

dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

    Audição da Comissão de Vencimentos da Autoridade Nacional da Aviação 

Civil (requerimento do CDS-PP) e da Comissão de Vencimentos da Autoridade 

da Mobilidade e Transportes (requerimento do PSD) 

 

___________________ 

 

 

    Audição da Comissão de Vencimentos da Autoridade Nacional da 

Aviação Civil (requerimento do CDS-PP) e da Comissão de Vencimentos 

da Autoridade da Mobilidade e Transportes (requerimento do PSD) 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão deu as boas vindas aos membros da Comissão de 

Vencimentos da Autoridade Nacional da Aviação Civil - ANAC e da Comissão de 

Vencimentos da Autoridade da Mobilidade e Transportes – AMT, Dr. Luís Manuel 

Santos Pires e Professor Eduardo Miguel Vicente de Almeida Cardadeiro, notando 

faltarem os dois membros indicados pelas entidades reguladas, cuja audição conjunta 

enquadrou nos requerimentos do CDS-PP e do PSD, aprovados na Comissão, e 

explicou grelha de tempos de intervenção. 

 

O Senhor Professor Eduardo Miguel Vicente de Almeida Cardadeiro, membro da 

Comissão de Vencimentos da Autoridade Nacional da Aviação Civil e da Comissão de 

Vencimentos da Autoridade da Mobilidade e Transportes, interveio. 

 

Em 1ª ronda, intervieram os Senhores Deputados Pedro Mota Soares (CDS-PP), 

Carlos Silva (PSD), Luís Moreira Testa (PS), Heitor de Sousa (BE), e Bruno Dias 

(PCP), tendo os Senhores Dr. Luís Manuel Santos Pires e Professor Eduardo Miguel 

Vicente de Almeida Cardadeiro respondido sucessivamente. 
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Na 2ª ronda de intervenções usaram da palavra os Senhores Deputados António 

Costa Silva (PSD), Ricardo Bexiga e Luís Moreira Testa (PS), Heitor de Sousa (BE), 

Pedro Mota Soares (CDS-PP) e Bruno Dias (PCP), a quem o Senhor Professor 

Eduardo Miguel Vicente de Almeida Cardadeiro respondeu, a final. 

 

O Senhor Presidente da Comissão agradeceu as informações e esclarecimentos 

prestados nesta audição, que foi objeto de gravação áudio e vídeo, que faz parte 

integrante desta ata e pode ser consultada na página da Comissão na Internet. 

 

.A reunião foi encerrada às 11:25 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 28 março 2016. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(HELDER AMARAL) 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=101740
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Costa Silva 
 António Eusébio 
 Bruno Dias 
 Carlos Pereira 
 Emídio Guerreiro 
 Fernando Jesus 
 Heitor de Sousa 
 Helder Amaral 
 Hortense Martins 
 Hugo Costa 
 João Paulo Rebelo 
 Joel Sá 
 Luís Leite Ramos 
 Luís Moreira Testa 
 Pedro Mota Soares 
 Ricardo Bexiga 
 António Cardoso 
 António Topa 
 Carlos Silva 
 Cecília Meireles 
 Fátima Ramos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 André Silva 
 Heloísa Apolónia 
 Luís Campos Ferreira 
 Paulino Ascenção 
 Paulo Rios de Oliveira 
 Pedro Coimbra 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Virgílio Macedo 
 
 
 
 


